

Моя задолбашка будет очень простой и короткой. В моей семье недавно, буквально неделю назад, случилось горе. Новый Год в этом году мы не отмечаем — нам не до этого. А задолбали меня люди, которые вот уже два дня подряд напisyвают мне с вопросами о том, как у меня с новогодним настроением и какие у меня планы на новогоднюю ночь. Я не в обиде на тех, кто не в курсе ситуации. Меня задолбали те, кто прекрасно всё знает, причем в детальных подробностях, и всё равно задает такие вопросы.

Да, спустя неделю после несчастья, случившегося с близким человеком, у меня не будет праздника. Ни новогоднего стола, ни гуляний, ни шампанского под бой курантов. Нет, я не поеду ни к кому в гости, чтобы «развяться» и «отвлечься». Я всё прекрасно понимаю — у людей праздник, и меньше всего на свете я хочу портить кому-либо настроение своим кислым видом. Об этом все знали ещё неделю назад. И, тем не менее, я второй день получаю от знакомых эти дурацкие бестактные сообщения, после которых мне, если честно, просто-напросто хочется обложить собеседника матом.

Люди, что вами движет? Неужели вы не понимаете, что иногда и правда лучше просто промолчать, в крайнем случае — ограничиться простым поздравлением без лишних намёков и вопросов? Какого ответа вы ждёте на свои глупости?

Задолбали.

[Read Full Article](#)